(Το υλικό των ασκήσεων είναι για τις μέρες των διακοπών του Πάσχα . Γράφεις κάθε φορά τις ασκήσεις στο τετράδιό σου. Λύσε μια σελίδα την ημέρα. (Επιλέγεις εσύ τις μέρες που θέλεις ν’ ασχοληθείς).     10/4/2020
                                      Προβλήματα
1. Ο Σωτήρης έχει 149,6€. Η Μίνα έχει 28,9€ λιγότερα και ο Τάκης 22,3€ περισσότερα από το Σωτήρη. Πόσα € έχουν και οι τρεις μαζί;
                         Λ_ _ _



Α_ _ _ _ _ _ _:

2.Ένα πακέτο κουλούρια κοστίζει 13,3€. Πόσα € κοστίζουν 82 πακέτα κουλούρια;                       Λ_ _ _


Α_ _ _ _ _ _ _: 
3.Έχω 250,9€. Ξοδεύω για ψώνια 12,5€ Πόσα € μου έμειναν;
                            Λ_ _ _


Α_ _ _ _ _ _ _ 
   
84,52                       79,51                    233,4                           34,67        
χ    25                         χ 33                    χ    13                          χ    25



36,52                      83,64                    174,2                         39,63        
χ   13                        χ  13                    χ   23                           χ  24



37,52                      38,61                    104,4                          27,67        
χ   34                        χ  42                    χ    42                           χ  42



45,89                      34,68                    223,2                         69,57        
χ   14                        χ  26                    χ   52                           χ  33


           Να κάνεις τις παρακάτω πράξεις:
7.768   22                  Επαλήθευση                          9.398   35                  Επαλήθευση



 6.786    37             Επαλήθευση                           8.858   48                Επαλήθευση  




7.946   39               Επαλήθευση                            3.588  32             Επαλήθευση




836.745  422            Επαλήθευση                        869.122  27           Επαλήθευση




356χ100=                            1.679χ10=                                 897χ1000=
2.975χ10=                             769χ1000=                              37χ10.000=
28χ1000=                              178χ100=                                462χ100=


  825,57                        344,64                    374,28               769,69        
+366,23                     + 754,65                   + 96,22            +225,18

  921,55                        684,69                    784,29               919,69        
- 476,26                     - 274,36                   -  98,22            -  226,18

  922,57                         734,51                    814,27               769,19        
- 176,86                     + 124,37                   -  67,23            + 175,78

87,51                      92,61                    234,2                         20,69        
χ   54                        χ  66                    χ   48                           χ  24



73,58                      49,67                    964,9                         68,69        
χ      5                      χ      4                    χ     3                           χ    5

16,55                      43,64                    244,9                         33,67        
χ      7                      χ      6                    χ     5                           χ    7
                                         Προβλήματα
1. Ο Στάθης έχει 794,7€. Η Νέλλη έχει 3,79€ λιγότερα από το Στάθη και ο Φώτης 17,3 περισσότερα από τη Νέλλη. Πόσα € έχουν και οι τρεις μαζί;
                         Λ_ _ _




Α_ _ _ _ _ _ _:

2.Ένα πακέτο μαρκαδόροι κοστίζουν 3,7€. Πόσα € κοστίζουν 624 πακέτα μαρκαδόροι;                    Λ_ _ _



Α_ _ _ _ _ _ _: 
3.Μοιράζω 6.963 βιβλία σε 76 σχολικές βιβλιοθήκες. Πόσα βιβλία έδωσα σε κάθε σχολική βιβλιοθήκη;
                                          Λ_ _ _

Α_ _ _ _ _ _ _: 

   
5

